

نجفی افزود: مصرف سرانه شیر ایران ۸۰ تا ۸۵ لیتر در سال است، در حالی که این رقم در اروپا ۳۵۰ لیتر است.

مدیرعامل صنایع شیر ایران گفت: آنچه ضرورت فرد سالم است، تأمین روزانه ۱۵ گرم پروتئین از مصرف شیر می‌باشد که بر این اساس، باید سالانه ۱۶۶ لیتر شیر به اشکال گوناگون توسط فرد مصرف شود. نجفی بر ضرورت تشکیل خانه‌ی شیر تاکید کرد و خاطرنشان ساخت: در این تشکیلات، مسایل مختلف تولید شیر از مزرعه، دامداری، کارخانه فرآوری و مصرف شیر باید مدنظر قرار گیرد.

### مدیر کل دفتر نباتات صنعتی

#### واردات بی‌رویه شکر، انگیزی کشت چغندر را کاهش داده است

مدیر کل دفتر نباتات صنعتی وزارت جهاد کشاورزی گفت: واردات بی‌رویه شکر و انباشت شکر داخلی در انبار کارخانه‌ها، باعث کاهش انگیزی کشاورزان به کشت چغندر شده است.

احمد علی شیخی افزود: با توجه به واردات بی‌رویه‌ی شکر و انباشته شدن شکر داخلی در انبار کارخانه‌ها، رغبت کشاورزان به بستن قرارداد برای کشت چغندر کاهش یافته است.

شیخی گفت: سال جاری با توجه به اثر منفی واردات شکر، حدود ۱۸۰ هزار هکتار زمین برای کشت چغندر قند آماده شده و نهاده‌های تولید آن مانند کود، بذر و سم تحویل کارخانه‌ها شده که در اختیار کشاورزان طرف قرارداد، بگذارند.

وی افزود: اثرات بارندگی بر کشت چغندر موجب شد تا کشت چغندر در شمال غرب کشور با تاخیر انجام شود.

مدیر عامل اتحادیه صادرکنندگان گل و گیاه

#### ۱۰ نمایشگاه گل و گیاه در اردیبهشت ماه برگزار خواهد شد

رضا مهربانی، مدیر عامل اتحادیه صادرکنندگان گل و گیاه گفت: حدود ده نمایشگاه به طور همزمان در اردیبهشت ماه برگزار می‌شود که هیچ هدف صادراتی و گسترش فرهنگ گل‌دوستی را دنبال نکرده و بیشتر جهت نمایش گل و گیاه را برگزار می‌شود.

مهربانی ادامه داد: این نمایشگاه بیشتر به نمایش گل و گیاه شهر محل نمایشگاه اختصاص دارد که برگزارکنندگان آن، فرمانداری‌ها و جهاد کشاورزی و شهرداری استان‌ها هستند و تولیدکنندگان شهرهای دیگر، امکان حضور در این نمایشگاه‌ها را ندارند.

#### رییس موسسه تحقیقات خرما و میوه‌های گرمسیری:

#### استفاده‌ی بهینه از دانه گرده، عملکرد خرما را افزایش می‌دهد

رییس موسسه تحقیقات خرما و میوه‌های گرمسیری گفت: یکی از روشهای افزایش عملکرد محصول خرما در واحد سطح، کاهش تعداد پایه‌های نر گرده دهنده موجود در نخلستان‌ها و بهره‌وری مطلوب از دانه گرده استحصالی است.

### رییس انجمن صنفی کارفرمایان صنایع غذایی فارس:

#### درصد تورم طی ۸ سال ۲۷ برابر افزایش یافت

جمال رازقی، رییس انجمن صنفی کارفرمایان صنایع غذایی فارس گفت: نحوه کنترل قیمت توسط دولت، خارج از برنامه‌های آزادسازی کشور در اهداف کلان و چشم‌انداز ۲۰ ساله است، به گونه‌ای که با تثبیت نرخ ارز از سال ۷۸ تاکنون، به صورت مصنوعی ۲۷۰ درصد تورم به وجود آمده است. وی ادامه داد: تمام این تورم ۲۷۰ درصدی، به قیمت تمام شده‌ی کالاهای تولیدی کشور به ویژه صنعت غذا که تقریباً همه‌ی مواد تولیدی آن مصرف داخلی دارد، تحمیل شد.

#### رییس تعاونی اتحادیه فروشندگان میوه:

#### ۴ واردکننده قیمت موز را به ۱۴۰۰ تومان رساندند

چهار واردکننده‌ی انحصاری موز، قیمت را به ۱۴۰۰ تومان افزایش دادند. حسین مهاجران، رییس تعاونی اتحادیه فروشندگان میوه، با اعلام این که قیمت موز با هزینه‌های حمل و رنگ‌آوری بین ۶۵۰ تا ۶۶۰ تومان تمام می‌شود، وضعیت قیمت انواع میوه در این فصل را مناسب خواند و گفت: قیمت سیب، پرتقال، گوجه فرنگی و خیار نسبت به ایام عید کاهش یافته است.

به گفته‌ی وی، سیبی که در ایام عید در میدان تره‌بار کیلویی ۱۲۰۰ تومان عرضه می‌شد، در حال حاضر کیلویی ۸۰۰ تومان عرضه می‌شود.

وی اضافه کرد: قیمت پرتقال تامسون نیز از کیلویی ۱۲۰۰ به ۸۵۰ تومان، گوجه فرنگی از ۸۰۰ به ۴۰۰ تومان و خیار نیز حدود پنج درصد کاهش یافته است.

#### دبیر انجمن صنفی مرغداران در گفت‌وگو با فارس:

#### ذخیره‌ی گوشت مرغ، باید به ۷۰ هزار تن در سال افزایش یابد

علی آذروش، دبیر انجمن صنفی مرغداران گفت: در حالی که مصرف گوشت مرغ در کشور به مرز ۱/۴ میلیون تن در سال رسیده است، اما سالانه فقط بین ۲۰ تا ۳۰ هزار تن گوشت مرغ برای تنظیم بازار ذخیره می‌شود.

وی افزود: با این رقم تولید، باید دست کم ۵ درصد مصرف سال، یعنی ۷۰ هزار تن گوشت مرغ ذخیره شود. عدم توجه به تنظیم بازار مرغ باعث می‌شود در حالی که کشور به خودکفایی در تولید مرغ بلکه مازاد تولید هم رسیده است، در برخی فصول کمبود مصنوعی و افزایش قیمت مرغ رخ دهد.

دبیر انجمن صنفی پرورش دهندگان مرغ گوشتی ایران گفت: عملکرد دولت و متولیان صنعت مرغداری کشور به تدریج با برنامه‌ریزی و بهتر شده و اقبال مردم نسبت به مصرف گوشت مرغ نیز بیشتر شده است.

#### مدیرعامل صنایع شیر ایران:

#### ۵۰ درصد ظرفیت صنایع فرآوری شیر، خالی است

محمود نجفی، مدیرعامل شرکت صنایع شیر ایران، در نشست مجمع تشکلهای صنایع غذایی گفت: ظرفیت اسمی صنایع شیر کشور ۶/۵ میلیون تن است که در عمل سالانه ۳/۵ میلیون تن شیر جذب این صنایع می‌شود.

### هزینه‌های عملیاتی

♦ **ارایه تسهیلات به منظور تامین قسمتی از سرمایه** ♦ **حداکثر مدت بازپرداخت: یک سال**

مرکز شبانه‌روزی ارتباط سبز:

۰۲۱-۸۸۴۸۷۰۷۰

www.agri\_bank.ir



مهندس حسین پژمان افزود: با توجه به تحقیقات صورت گرفته برای گرده‌افشانی اغلب ارقام تجاری خرمای کشور، می‌توان از مخلوط ۲۰ درصد دانه گرده و ۸۰ درصد مواد همراه (سبوس یا آرد غلات) بدون کاهش میزان عملکرد محصول استفاده کرد. وی با اشاره به اینکه در این شرایط حداکثر ۵ اصله پایه نر گرده دهنده، جهت استحصال دانه گرده مورد نیاز برای گرده‌افشانی یک هکتار کافیهست، ادامه داد: این در حالی است که در شرایط طبیعی حدود ۱۵ الی ۲۰ اصله نخل نر به ازای هر هکتار نخلستان نگهداری می‌شود.

### دبیر انجمن صنفی کارخانه‌های قند و شکر ایران:

#### مصوبه‌ی شورای اقتصاد در مورد شکر به طور کامل اجرایی نشد

بهمن دانایی، دبیر انجمن صنفی کارخانه‌های قند و شکر ایران در گفتگو با خبرنگار ایانا گفت: در مصوبه‌ی شورای اقتصاد در تاریخ ۲۰ دی ماه ۸۴، مقرر شد با آزادسازی خرید و فروش شکر از ابتدای سال ۸۵، مابه‌التفاوت قیمت تمام شده و قیمت مصوب فروش برای آن بخشی از شکر که توسط دولت خریداری نمی‌شود، حذف و تنها شکر کالابریگی مشمول دریافت یارانه شود، اما در بند دیگری از این مصوبه، وزارت بازرگانی نیز موظف شده بود برای حمایت از تولید داخلی و افزایش رقابت تولیدکنندگان، تعرفه واردات شکر را به نحوی تنظیم کند که قیمت شکر وارداتی و شکر تولید داخل یکسان شود.

وی ادامه داد: در آبان ماه سال ۸۴، زمانی که شکر در انحصار دولت بود، تعرفه‌ی واردات شکر خام ۱۳۰ درصد و شکر سفید ۱۵۰ درصد بود، اما در صفحه‌ی ۷۸ کتاب مقررات صادرات و واردات سال ۸۵ که در فروردین ماه منتشر شد، ضمن اعلام آزادسازی قند و شکر، تعرفه‌ی واردات شکر خام به ۳۰ درصد و شکر سفید به ۵۰ درصد کاهش یافت.

#### میوه های صادراتی توسط شرکت کشتیرانی والفجر

نایب رییس اتحادیه صادرکنندگان میوه و تره‌بار گفت: افزایش ۳۰ درصدی کرایه‌ی حمل میوه با کشتی توسط شرکت کشتیرانی والفجر، مانع توسعه صادرات می‌شود. سیدرضا نورانی افزود: گرچه سیاست دولت کنترل تورم و جلوگیری از افزایش قیمت‌ها است، ولی درست در فروردین امسال، شرکت کشتیرانی والفجر با یک تصمیم غیرمنتظره، هزینه‌ی حمل کانتینر یخچالی را ۳۰ درصد افزایش داد. نایب رییس اتحادیه‌ی صادرکنندگان میوه و تره‌بار گفت: گرچه شرکت کشتیرانی والفجر کرایه‌ها را براساس ارز خارجی دریافت می‌کند و هنوز قیمت بنزین افزایش نیافته است، ولی هزینه حمل کشتی بی‌جهت افزایش پیدا کرده است.

نورانی با اشاره به این که قیمت میوه در کشورهای هدف برای صادرات افزایش نیافته است، گفت: افزایش هزینه‌ی صادرات مانند کرایه‌ی حمل و هزینه‌های کارگری، باعث کاهش صادرات میوه می‌شود.

#### مدیرعامل اتحادیه پنبه‌کاران:

#### فرید نقدی محصول بهترین تشویق کشاورزان پنبه‌کار است

مدیرعامل اتحادیه تعاونیهای کشاورزی پنبه‌کاران ایران گفت: خرید نقدی

محصول (وش)، بهترین راه تشویق کشاورزان پنبه‌کار است. بهرام نظری، مدیرعامل اتحادیه تعاونیهای کشاورزی پنبه‌کاران ایران افزود: با یکپارچه‌سازی مزارع پنبه که بتوان مکانیزاسیون را در آن به کار برد و حذف هزینه‌های سنگین کارگری در برداشت محصول و نیز با افزایش عملکرد در واحد سطح پنبه، می‌توان تولید بیشتری در پنبه داشت.

مدیرعامل اتحادیه تعاونیهای پنبه‌کاران پارس افزود: اجرای آزمایشی خرید نقدی محصول (وش) توسط این اتحادیه و نیز پرداخت سود مازاد حاصل از عمل‌آوری و تصفیه پنبه باعث تشویق پنبه‌کاران شد.

نظری معتقد است: اگر خرید نقدی محصول پنبه توسط اتحادیه و با حمایت دولت

انجام شود، این کار بهترین تشویق عملی کشاورز به کشت دوباره‌ی پنبه می‌شود. وی گفت: اتحادیه تعاونی کشاورزان پنبه‌کار از سال ۱۳۸۱ راه‌اندازی شد که با ۱۱ تعاونی شروع به کار کرد، امروز ۳۰ تعاونی از سراسر کشور عضو اتحادیه هستند. نظری افزود: طی سه سال ۸۲ تا ۸۴ اتحادیه پنبه‌کاران فعالیت زیادی در جهت ارتقای کمی و کیفی پنبه انجام داده است.

وی با اشاره به این که پنبه یک محصول استراتژیک است، گفت: کشت پنبه در تناوب با گندم و سایر محصولات، باعث افزایش محصول می‌شود و تجربه نشان داده از زمانی که سطح کشت گندم در برخی مناطق شمال کاهش یافته است، سایر آفات هم در منطقه طغیان کرده و آثار زیانبار زیست محیطی در آنجا رخ داده است.

#### مدیرعامل اتحادیه تعاونیهای آبریان:

#### اروپا، ژاپن و آمریکا مهمترین بازارهای صادرات میگوی ایران هستند

مدیرعامل اتحادیه تعاونیهای تکثیر و پرورش آبریان با اعلام این که اروپا، ژاپن و آمریکا مهمترین بازارهای صادرات میگوی ایران هستند، گفت: تولید میگوی پرورشی در سال جاری به ۸ تا ۱۰ هزار تن می‌رسد.

ارسلان قاسمی افزود: سال گذشته حدود ۶ هزار تن میگوی پرورشی تولید شد که با توجه به این که ۹۷ درصد آن صادر می‌شود، ۳۰ میلیون دلار ارزش آوری داشته است. وی با بیان این که هیچ کالای دیگری مانند میگوی پرورشی حجم بالای صادراتی ندارد، گفت: صادرات ۳۰ میلیون دلار یعنی ایجاد ۶۰۰۰ فرصت شغلی مستقیم در مناطق ساحلی خلیج فارس که مشکل بیکاری دارند و اگر اینها مشغول کار نشوند، به قاچاق کالا روی می‌آورند.

مدیرعامل اتحادیه تعاونیهای تکثیر و پرورش آبریان ایران گفت: در حدود آبان ۱۳۸۵، اتحادیه اروپا به دلیل این که اسناد درخواستی گواهی بهداشتی و راه‌اندازی آزمایشگاه فنی میگو را از سوی سازمان دامپزشکی ایران دریافت نکرده بود، ۹۵۰ تن میگوی صادراتی ایران را اجازه ترخیص از گمرک خود نداد و بازگشت داده شد. قاسمی گفت: گرچه آزمایشگاه مورد نظر اتحادیه اروپا برای سنتجس سلامت میگو از زمان دکتر سیاری در سازمان دامپزشکی خریداری شده و ساختمان هم ساخته شده، ولی هنوز به دلیل اهمال سازمان یاد شده راه‌اندازی نشده است.

**آغاز فروش واحدهای گلخانه‌ای در شهرک گلخانه‌ای آوه**  
( ۱۳۰ کیلومتری تهران در مجاورت اتوبان )  
با مدیریت خود و مشارکت بانک کشاورزی، اشتغال و تولید را در دامن طبیعت تجربه کنید  
برای کسب اطلاعات بیشتر، لطفا گزارش کامل شهرک گلخانه‌ای آوه را در صفحه ۲۶ تا ۲۹ مطالعه فرمایید  
تلفن تهران: ۰۲۱-۲۲۳۴۱۴۵۰ همراه: ۰۹۱۲۱۱۸۶۲۴۹ تلفن شهرک گلخانه‌ای: ۰۲۵۵ ۲۲۳۲۲۲۶  
سایت اینترنتی شهرک گلخانه‌ای آوه: WWW.KDA.IR